
A

2 + 2 = ___

3 + 3 = ___

0 + 0 = ___

1 + 1 = ___

4 + 4 = ___

0 + 0 = ___

5 + 5 = ___

3 + 3 = ___

2 + 2 = ___

4 + 4 = ___

5 + 1 = ___

8 - 1 = ___

7 + 1 = ___

10 - 1 = ___

9 + 1 = ___

7 + 2 = ___

8 - 2 = ___

6 + 2 = ___

1 - 2 = ___

3 + 2 = ___

ED = ___

O = ___

J = ___

2 = ___

g = ___

O M = ___

4 = ___

fa = ___

C = ___

= ___





























































__________________________________________
Objectif 35/40

2 + ___ = 5

___ + 3 = 5

1 + ___ = 5

___ + 2 = 5

4 + ___ = 5

___ + 4 = 5

3 + ___ = 5

___ + 1 = 5

2 + ___ = 5

___ + 0 = 5





















1 2

3 4



B

0 + 0 = ___

4 + 4 = ___

2 + 2 = ___

3 + 3 = ___

1 + 1 = ___

5 + 5 = ___

2 + 2 = ___

3 + 3 = ___

4 + 4 = ___

5 + 5 = ___

4 + 1 = ___

9 - 1 = ___

6 + 1 = ___

8 - 1 = ___

5 + 1 = ___

4 + 2 = ___

10 - 2 = ___

5 + 2 = ___

5 - 2 = ___

7 + 2 = ___

CD = ___

T = ___

I = ___

0 = ___

b = ___

N = ___

6 = ___

ff = ___

E = ___

= ___





















1 + ___ = 5

___ + 0 = 5

2 + ___ = 5

___ + 4 = 5

3 + ___ = 5

___ + 2 = 5

5 + ___ = 5

___ + 4 = 5

0 + ___ = 5

___ + 3 = 5





























































1 2

3 4

__________________________________________
Objectif 35/40



C

2 + 2 = ___

3 + 3 = ___

5 + 5 = ___

1 + 1 = ___

4 + 4 = ___

3 + 3 = ___

4 + 4 = ___

0 + 0 = ___

5 + 5 = ___

2 + 2 = ___

8 + 1 = ___

10 - 1 = ___

3 + 1 = ___

5 - 1 = ___

9 + 1 = ___

3 + 2 = ___

9 - 2 = ___

7 + 2 = ___

10 - 2 = ___

5 + 2 = ___

BE = ___

Q = ___

I = ___

2 = ___

a = ___

U = ___

0 = ___

fe = ___

H = ___

= ___





















3 + ___ = 5

___ + 4 = 5

5 + ___ = 5

___ + 1 = 5

0 + ___ = 5

___ + 2 = 5

2 + ___ = 5

___ + 3 = 5

4 + ___ = 5

___ + 5 = 5





























































1 2

3 4

__________________________________________
Objectif 35/40



A

6 + 6 = ___

9 + 9 = ___

7 + 7 = ___

8 + 8 = ___

10 + 10 = ___

0 + 0 = ___

2 + 2 = ___

3 + 3 = ___

5 + 5 = ___

4 + 4 = ___

EE ED = ___

OO  S = ___

= ___

12 = ___

= ___

OK = ___

e = ___

T = ___

J = ___

fa = ___





















6 + ___ = 10

___ + 2 = 10

4 + ___ = 10

___ + 9 = 10

7 + ___ = 10

___ + 2 = 5

1 + ___ = 5

___ + 0 = 5

3 + ___ = 5

___ + 4 = 5





























































1 2

3 4

__________________________________________
Objectif 35/40

7 + 3 + 8 = ___

1 + 3 + 9 = ___

6 + 8 + 2 = ___

5 + 6 + 4 = ___

2 + 5 + 8 = ___

5 + 1 = ___

8 - 2 = ___

6 - 1 = ___

1 - 10 = ___

7 + 2 = ___



B

10 + 10 = ___

8 + 8 = ___

9 + 9 = ___

6 + 6 = ___

7 + 7 = ___

4 + 4 = ___

5 + 5 = ___

2 + 2 = ___

3 + 3 = ___

1 + 1 = ___

EE D = ___

OO  Q = ___

= ___

16 = ___

= ___

OL = ___

g = ___

O = ___

I = ___

ff = ___





















2 + ___ = 10

___ + 7 = 10

9 + ___ = 10

___ + 0 = 10

5 + ___ = 10

___ + 0 = 5

4 + ___ = 5

___ + 2 = 5

5 + ___ = 5

___ + 1 = 5





























































__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

2 + 4 + 8 = ___

7 + 3 + 9 = ___

6 + 8 + 4 = ___

5 + 6 + 5 = ___

9 + 5 + 1 = ___

7 + 1 = ___

6 - 2 = ___

8 - 1 = ___

5 + 2 = ___

2 – 7 = ___



c

8 + 8 = ___

6 + 6 = ___

9 + 9 = ___

10 + 10 = ___

7 + 7 = ___

1 + 1 = ___

5 + 5 = ___

2 + 2 = ___

4 + 4 = ___

3 + 3 = ___

EE EC = ___

OO  U = ___

= ___

15 = ___

= ___

OM = ___

d = ___

N = ___

F = ___

fb = ___





















9 + ___ = 10

___ + 3 = 10

6 + ___ = 10

___ + 2 = 10

10 + ___ = 10

___ + 5 = 5

3 + ___ = 5

___ + 2 = 5

4 + ___ = 5

___ + 3 = 5





























































__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

2 + 5 + 8 = ___

7 + 1 + 9 = ___

4 + 8 + 2 = ___

4 + 6 + 9 = ___

7 + 2 + 8 = ___

9 + 1 = ___

3 – 9 = ___

5 - 1 = ___

4 + 2 = ___

7 – 2 = ___



A

12 + 12 = ___

15 + 15 = ___

11 + 11 = ___

14 + 14 = ___

16 + 16 = ___

8 + 8 = ___

4 + 4 = ___

6 + 6 = ___

9 + 9 = ___

7 + 7 = ___

5 + 3 = ___

4 + 3 = ___

3 + 8 = ___

3 + 7 = ___

9 + 3 = ___

2 + 3 = ___

5 + 2 = ___

2 + 8 = ___

7 + 2 = ___

2 + 6 = ___





















5 + ___ = 20

___ + 11 = 20

7 + ___ = 20

___ + 8 = 20

14 + ___ = 20

___ + 3 = 5

3 + ___ = 10

___ + 6 = 10

0 + ___ = 5

___ + 9 = 10





























































__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

5 + 10 = ___

8 - 10 = ___

7 + 10 = ___

14 - 10 = ___

9 + 10 = ___

17 + 1 = ___

15 - 1 = ___

16 + 2 = ___

12 - 2 = ___

4 + 8 + 2 = ___



B

13 + 13 = ___

12 + 12 = ___

14 + 14 = ___

15 + 15 = ___

17 + 17 = ___

9 + 9 = ___

7 + 7 = ___

4 + 4 = ___

8 + 8 = ___

6 + 6 = ___

15 + 1 = ___

13 - 2 = ___

17 + 1 = ___

2 - 9 = ___

6 + 8 + 4 = ___

6 + 3 = ___

5 + 3 = ___

3 + 4 = ___

9 + 3 = ___

3 + 8 = ___

2 + 5 = ___

7 + 2 = ___

2 + 9 = ___

4 + 2 = ___

2 + 6 = ___





















7 + ___ = 20

___ + 12 = 20

4 + ___ = 20

___ + 9 = 20

16 + ___ = 20

___ + 4 = 5

2 + ___ = 10

___ + 1 = 10

5 + ___ = 5

___ + 3 = 10





























































__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

6 + 10 = ___

20 - 10 = ___

2 + 10 = ___

17 - 10 = ___

9 + 10 = ___



C

11 + 11 = ___

14 + 14 = ___

13 + 13 = ___

12 + 12 = ___

19 + 19 = ___

6 + 6 = ___

7 + 7 = ___

5 + 5 = ___

8 + 8 = ___

9 + 9 = ___

13 + 1 = ___

14 - 2 = ___

15 + 2 = ___

16 - 1 = ___

7 + 3 + 8 = ___

9 + 3 = ___

2 + 3 = ___

3 + 6 = ___

3 + 8 = ___

7 + 3 = ___

2 + 6 = ___

7 + 2 = ___

2 + 9 = ___

6 + 2 = ___

2 + 8 = ___





















4 + ___ = 20

___ + 12 = 20

5 + ___ = 20

___ + 7 = 20

11 + ___ = 20

___ + 2 = 5

2 + ___ = 10

___ + 5 = 10

1 + ___ = 5

___ + 7 = 10





























































__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

3 + 10 = ___

17 - 10 = ___

8 + 10 = ___

6 - 10 = ___

1 + 10 = ___



A

6 + 7 = ___

9 + 8 = ___

7 + 8 = ___

5 + 6 = ___

4 + 5 = ___

9 + 9 = ___

4 + 4 = ___

8 + 8 = ___

7 + 7 = ___

5 + 5 = ___

7 + 4 = ___

8 + 5 = ___

4 + 3 = ___

5 + 9 = ___

4 + 5 = ___

5 + 3 = ___

7 + 2 = ___

2 + 9 = ___

6 + 3 = ___

3 + 8 = ___





















30 + ___ = 100

___ + 90 = 100

20 + ___ = 100

___ + 50 = 100

70 + ___ = 100

___ + 11 = 20

2 + ___ = 5

___ + 6 = 10

5 + ___ = 20

___ + 8 = 10





























































49 + 1 = ___

34 - 1 = ___

26 + 2 = ___

58 - 10 = ___

17 + 10 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

12 + 20 = ___

53 - 20 = ___

47 + 30 = ___

18 - 30 = ___

14 + 30 = ___



B

8 + 7 = ___

7 + 6 = ___

9 + 8 = ___

5 + 4 = ___

6 + 5 = ___

4 + 4 = ___

7 + 7 = ___

9 + 9 = ___

6 + 6 = ___

8 + 8 = ___

7 + 5 = ___

8 + 4 = ___

5 + 3 = ___

4 + 9 = ___

6 + 5 = ___

5 + 2 = ___

9 + 2 = ___

2 + 8 = ___

8 + 3 = ___

3 + 6 = ___





















90 + ___ = 100

___ + 10 = 100

50 + ___ = 100

___ + 60 = 100

80 + ___ = 100

___ + 13 = 20

4 + ___ = 5

___ + 7 = 10

18 + ___ = 20

___ + 5 = 10





























































32 + 1 = ___

57 - 9 = ___

45 + 10 = ___

24 - 10 = ___

18 + 2 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

14 + 20 = ___

12 - 20 = ___

41 + 30 = ___

43 - 30 = ___

18 + 30 = ___



C

7 + 6 = ___

8 + 9 = ___

8 + 7 = ___

6 + 5 = ___

5 + 4 = ___

8 + 8 = ___

3 + 3 = ___

6 + 6 = ___

7 + 7 = ___

9 + 9 = ___

9 + 4 = ___

4 + 5 = ___

5 + 7 = ___

5 + 8 = ___

4 + 8 = ___

3 + 5 = ___

7 + 2 = ___

3 + 9 = ___

6 + 2 = ___

3 + 4 = ___





















60 + ___ = 100

___ + 80 = 100

50 + ___ = 100

___ + 40 = 100

90 + ___ = 100

___ + 9 = 20

3 + ___ = 5

___ + 4 = 10

17 + ___ = 20

___ + 1 = 10





























































37 + 1 = ___

24 - 2 = ___

43 + 10 = ___

58 - 10 = ___

15 + 2 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

17 + 20 = ___

56 - 20 = ___

42 + 30 = ___

14 - 30 = ___

19 + 30 = ___



A

Moitié de 6 = ___

Moitié de 8 = ___

Moitié de 14 = ___

Moitié de 12 = ___

Moitié de 20 = ___

9 + 9 = ___

6 + 6 = ___

8 + 8 = ___

5 + 6 = ___

12 + 12 = ___

7 + 6 = ___

8 + 7 = ___

6 + 3 = ___

7 + 9 = ___

5 + 6 = ___

4 + 3 = ___

7 + 4 = ___

5 + 9 = ___

6 + 5 = ___

3 + 8 = ___





















27 + ___ = 30

___ + 35 = 40

40 + ___ = 50

___ + 51 = 60

58 + ___ = 60

___ + 13 = 20

40 + ___ = 100

___ + 8 = 10

4 + ___ = 20

___ + 10 = 100





























































49 + 5 = ___

34 - 5 = ___

16 + 30 = ___

20 - 38 = ___

47 + 10 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

12 + 5 = ___

12 - 5 = ___

14 + 5 = ___

13 - 5 = ___

9 + 5 = ___



B

Moitié de 8 = ___

Moitié de 4 = ___

Moitié de 18 = ___

Moitié de 16 = ___

Moitié de 14 = ___

7 + 7 = ___

9 + 9 = ___

6 + 6 = ___

8 + 9 = ___

12 + 12 = ___

8 + 6 = ___

5 + 7 = ___

6 + 9 = ___

7 + 4 = ___

3 + 6 = ___

8 + 3 = ___

5 + 4 = ___

5 + 8 = ___

8 + 5 = ___

3 + 9 = ___





















24 + ___ = 30

___ + 37 = 40

43 + ___ = 50

___ + 52 = 60

50 + ___ = 60

___ + 15 = 20

60 + ___ = 100

___ + 2 = 10

14 + ___ = 20

___ + 70 = 100





























































47 + 5 = ___

31 - 5 = ___

35 + 20 = ___

10 - 32 = ___

46 + 30 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

10 + 5 = ___

0 - 5 = ___

20 + 5 = ___

18 - 5 = ___

12 + 5 = ___



C

Moitié de 10 = ___

Moitié de 4 = ___

Moitié de 16 = ___

Moitié de 20 = ___

Moitié de 18 = ___

8 + 8 = ___

6 + 6 = ___

7 + 7 = ___

8 + 7 = ___

15 + 15 = ___

7 + 9 = ___

8 + 6 = ___

7 + 3 = ___

6 + 9 = ___

5 + 7 = ___

7 + 3 = ___

8 + 4 = ___

5 + 4 = ___

6 + 2 = ___

3 + 5 = ___





















21 + ___ = 30

___ + 32 = 40

45 + ___ = 50

___ + 53 = 60

56 + ___ = 60

___ + 14 = 20

20 + ___ = 100

___ + 5 = 10

17 + ___ = 20

___ + 50 = 100





























































48 + 5 = ___

32 - 5 = ___

15 + 20 = ___

46 - 10 = ___

30 - 45 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

13 + 5 = ___

13 - 5 = ___

8 + 5 = ___

17 - 5 = ___

10 + 5 = ___



A

20 + 20 = ___

50 + 50 = ___

35 + 35 = ___

25 + 25 = ___

42 + 42 = ___

Moitié de 16 = ___

6 + 6 = ___

8 + 8 = ___

5 + 5 = ___

12 + 12 = ___

8 + 6 = ___

5 + 8 = ___

8 + 3 = ___

7 + 8 = ___

8 + 9 = ___

6 + 3 = ___

6 + 7 = ___

5 + 9 = ___

9 + 3 = ___

4 + 8 = ___





















14 + ___ = 30

___ + 27 = 40

23 + ___ = 50

___ + 32 = 60

41 + ___ = 60

___ + 17 = 20

30 + ___ = 100

___ + 6 = 10

11 + ___ = 20

___ + 20 = 100





























































59 + 5 = ___

26 - 30 = ___

36 + 20 = ___

58 - 10 = ___

47 + 10 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

24 + 9 = ___

37 - 9 = ___

40 + 9 = ___

53 - 9 = ___

65 + 9 = ___



B

50 + 50 = ___

30 + 30 = ___

45 + 45 = ___

15 + 15 = ___

41 + 41 = ___

Moitié de 12 = ___

7 + 7 = ___

9 + 9 = ___

5 + 6 = ___

14 + 14 = ___

8 + 5 = ___

7 + 8 = ___

8 + 9 = ___

3 + 8 = ___

8 + 4 = ___

6 + 5 = ___

8 + 7 = ___

5 + 7 = ___

5 + 3 = ___

4 + 3 = ___





















15 + ___ = 30

___ + 29 = 40

27 + ___ = 50

___ + 30 = 60

45 + ___ = 60

___ + 18 = 20

31 + ___ = 100

___ + 9 = 10

12 + ___ = 20

___ + 23 = 100





























































47 - 5 = ___

45 - 30 = ___

35 + 10 = ___

18 - 20 = ___

53 + 20 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

25 + 9 = ___

38 - 9 = ___

48 + 9 = ___

51 - 9 = ___

67 + 9 = ___



C

30 + 30 = ___

70 + 70 = ___

15 + 15 = ___

25 + 25 = ___

34 + 34 = ___

Moitié de 14 = ___

9 + 9 = ___

7 + 7 = ___

4 + 5 = ___

13 + 13 = ___

8 + 3 = ___

9 + 8 = ___

8 + 7 = ___

5 + 8 = ___

8 + 4 = ___

5 + 3 = ___

4 + 5 = ___

5 + 7 = ___

6 + 3 = ___

4 + 7 = ___





















11 + ___ = 30

___ + 23 = 40

20 + ___ = 50

___ + 35 = 60

47 + ___ = 60

___ + 12 = 20

34 + ___ = 100

___ + 7 = 10

15 + ___ = 20

___ + 30 = 100





























































39 + 5 = ___

27 - 30 = ___

32 + 10 = ___

48 - 10 = ___

57 + 20 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

26 + 9 = ___

36 - 9 = ___

47 + 9 = ___

52 - 9 = ___

63 + 9 = ___



A

Moitié de 60 = ___

Moitié de 80 = ___

Moitié de 48 = ___

Moitié de 90 = ___

Moitié de 72 = ___

Moitié de 12 = ___

8 + 8 = ___

9 + 9 = ___

6 + 7 = ___

18 + 18 = ___

9 + 6 = ___

5 + 9 = ___

9 + 3 = ___

8 + 9 = ___

9 + 7 = ___

8 + 3 = ___

6 + 7 = ___

5 + 8 = ___

6 + 3 = ___

4 + 7 = ___





















240 + ___ = 300

___ + 370 = 400

230 + ___ = 500

___ + 320 = 700

410 + ___ = 800

___ + 11 = 20

32 + ___ = 100

___ + 53 = 60

10 + ___ = 20

___ + 27 = 80





























































11 + 36 = ___

65 + 23 = ___

48 + 34 = ___

57 + 28 = ___

62 + 19 = ___

59 - 5 = ___

62 - 30 = ___

58 + 20 = ___

37 - 9 = ___

4 + 3 + 7 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4



B

Moitié de 80 = ___

Moitié de 40 = ___

Moitié de 28 = ___

Moitié de 70 = ___

Moitié de 58 = ___

Moitié de 14 = ___

6 + 6 = ___

8 + 8 = ___

7 + 8 = ___

19 + 19 = ___

9 + 7 = ___

6 + 9 = ___

9 + 8 = ___

5 + 9 = ___

9 + 2 = ___

6 + 3 = ___

6 + 7 = ___

5 + 9 = ___

9 + 3 = ___

4 + 8 = ___





















230 + ___ = 300

___ + 320 = 400

250 + ___ = 500

___ + 310 = 700

460 + ___ = 800

___ + 17 = 20

30 + ___ = 100

___ + 46 = 50

11 + ___ = 20

___ + 51 = 70





























































43 + 21 = ___

56 + 24 = ___

38 + 45 = ___

43 + 24 = ___

34 + 57 = ___

89 - 5 = ___

21 - 30 = ___

53 + 20 = ___

37 - 9 = ___

4 + 3 + 6 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4



C

Moitié de 40 = ___

Moitié de 80 = ___

Moitié de 46 = ___

Moitié de 50 = ___

Moitié de 34 = ___

Moitié de 16 = ___

9 + 9 = ___

7 + 7 = ___

9 + 8 = ___

16 + 16 = ___

9 + 8 = ___

4 + 9 = ___

9 + 6 = ___

7 + 5 = ___

3 + 9 = ___

8 + 5 = ___

6 + 7 = ___

3 + 6 = ___

8 + 4 = ___

4 + 7 = ___





















280 + ___ = 300

___ + 360 = 400

290 + ___ = 500

___ + 310 = 700

450 + ___ = 800

___ + 19 = 20

20 + ___ = 100

___ + 24 = 30

13 + ___ = 20

___ + 25 = 60





























































53 + 26 = ___

68 + 23 = ___

48 + 43 = ___

74 + 18 = ___

56 + 39 = ___

49 - 5 = ___

25 - 30 = ___

68 + 20 = ___

53 - 9 = ___

2 + 8 + 7 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4



A

125 + 125 = ___

450 + 450 = ___

250 + 250 = ___

150 + 150 = ___

500 + 500 = ___

Moitié de 90 = ___

45 + 45 = ___

27 + 27 = ___

Moitié de 50 = ___

39 + 39 = ___

2 + 3 = ___

3 + 4 = ___

4 + 5 = ___

7 + 5 = ___

3 + 6 = ___

9 + 8 = ___

4 + 9 = ___

9 + 6 = ___

7 + 5 = ___

3 + 9 = ___





















100 + ___ = 1000

___ + 300 = 1000

600 + ___ = 1000

___ + 800 = 1000

500 + ___ = 1000

___ + 176 = 200

70 + ___ = 100

___ + 670 = 700

320 + ___ = 400

___ + 351 = 400





























































82 - 5 = ___

87 - 40 = ___

34 + 60 = ___

63 + 28 = ___

4 + 3 + 6 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

11 x 10 = ___

45 x 100 = ___

38 x 1000 = ___

8 x 400 = ___

6 x 6000 = ___



B

325 + 325 = ___

150 + 150 = ___

450 + 450 = ___

350 + 350 = ___

400 + 400 = ___

Moitié de 70 = ___

35 + 35 = ___

48 + 48 = ___

Moitié de 90 = ___

39 + 39 = ___

5 + 3 = ___

3 + 6 = ___

4 + 2 = ___

6 + 5 = ___

3 + 4 = ___

8 + 9 = ___

9 + 5 = ___

5 + 7 = ___

7 + 6 = ___

9 + 6 = ___





















300 + ___ = 1000

___ + 700 = 1000

800 + ___ = 1000

___ + 900 = 1000

400 + ___ = 1000

___ + 145 = 200

30 + ___ = 100

___ + 510 = 600

260 + ___ = 300

___ + 842 = 900





























































49 - 5 = ___

72 - 30 = ___

58 + 20 = ___

29 + 47 = ___

8 + 3 + 2 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

16 x 10 = ___

47 x 100 = ___

39 x 1000 = ___

6 x 300 = ___

5 x 4000 = ___



C

225 + 225 = ___

350 + 350 = ___

150 + 150 = ___

250 + 250 = ___

200 + 200 = ___

Moitié de 30 = ___

25 + 25 = ___

36 + 36 = ___

Moitié de 70 = ___

28 + 28 = ___

2 + 7 = ___

5 + 4 = ___

4 + 3 = ___

8 + 5 = ___

3 + 4 = ___

5 + 9 = ___

7 + 8 = ___

6 + 8 = ___

7 + 4 = ___

9 + 6 = ___





















500 + ___ = 1000

___ + 400 = 1000

300 + ___ = 1000

___ + 900 = 1000

200 + ___ = 1000

___ + 128 = 200

40 + ___ = 100

___ + 840 = 900

530 + ___ = 600

___ + 672 = 700





























































78 - 5 = ___

37 + 54 = ___

68 + 30 = ___

89 - 9 = ___

4 + 3 + 7 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

14 x 10 = ___

76 x 100 = ___

25 x 1000 = ___

4 x 800 = ___

8 x 2000 = ___



A

Moitié de 900 = ___

Moitié de 840 = ___

Moitié de 500 = ___

Moitié de 530 = ___

Moitié de 700 = ___

Moitiés inférieures à 1 000:

Double de 290 = ___

450 + 450 = ___

37 + 37 = ___

Double de 372 = ___

18 + 18 = ___

6 + 2 = ___

6 + 5 = ___

3 + 4 = ___

3 + 6 = ___

7 + 4 = ___





















26 + ___ = 72

___ + 42 = 83

57 + ___ = 98

___ + 16 = 51

38 + ___ = 65

___ + 121 = 200

300 + ___ = 1 000

___ + 310 = 400

630 + ___ = 700

___ + 386 = 400





























































49 + 5 = ___

32 - 50 = ___

58 + 25 = ___

76 - 9 = ___

4 x 300 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

6 + 8 = ___

8 + 4 = ___

9 + 6 = ___

8 + 9 = ___

7 + 4 = ___

56 - 23 = ___

45 - 76 = ___

68 - 43 = ___

74 - 38 = ___

90 - 39 = ___



B

Moitié de 700 = ___

Moitié de 640 = ___

Moitié de 900 = ___

Moitié de 560 = ___

Moitié de 500 = ___

Double de 490 = ___

250 + 250 = ___

38 + 38 = ___

Double de 475 = ___

29 + 29 = ___

3 + 9 = ___

6 + 3 = ___

5 + 8 = ___

9 + 7 = ___

7 + 5 = ___





















36 + ___ = 71

___ + 52 = 84

67 + ___ = 95

___ + 26 = 52

48 + ___ = 67

___ + 421 = 500

600 + ___ = 1 000

___ + 270 = 300

720 + ___ = 800

___ + 173 = 200





























































47 - 9 = ___

37 - 51 = ___

57 + 36 = ___

74 + 5 = ___

7 x 5000 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

6 + 9 = ___

8 + 5 = ___

7 + 8 = ___

8 + 7 = ___

9 + 7 = ___

78 - 35 = ___

69 - 41 = ___

83 - 34 = ___

54 - 78 = ___

80 - 57 = ___



C

Moitié de 500 = ___

Moitié de 370 = ___

Moitié de 700 = ___

Moitié de 260 = ___

Moitié de 900 = ___

Double de 430 = ___

350 + 350 = ___

49 + 49 = ___

Double de 463 = ___

26 + 26 = ___

6 + 7 = ___

8 + 4 = ___

3 + 8 = ___

9 + 6 = ___

9 + 3 = ___





















54 + ___ = 92

___ + 45 = 83

13 + ___ = 54

___ + 19 = 72

37 + ___ = 75

___ + 231 = 300

600 + ___ = 1 000

___ + 430 = 500

320 + ___ = 400

___ + 793 = 800





























































75 - 5 = ___

53 - 20 = ___

71 + 15 = ___

46 + 9 = ___

8 x 50 = ___

__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

9 + 7 = ___

8 + 4 = ___

3 + 9 = ___

7 + 5 = ___

9 + 6 = ___

89 - 26 = ___

75 - 34 = ___

58 - 93 = ___

93 - 27 = ___

60 - 42 = ___



A

Double de 2000 = ___

Double de 3400 = ___

Double de 4700 = ___

Double de 1290 = ___

Double de 9000 = ___

Moitié de 280 = ___

430 + 430 = ___

56 + 56 = ___

Moitié de 372 = ___

36 + 36 = ___

8 + 7 = ___

3 + 5 = ___

5 + 8 = ___

9 + 4 = ___

4 + 7 = ___





















260 + ___ = 720

___ + 420 = 830

574 + ___ = 980

___ + 62 = 514

238 + ___ = 653

___ + 21 = 94

300 + ___ = 1 000

___ + 310 = 400

630 + ___ = 700

___ + 36 = 67









































49 : 7 → q =___; r = ___

30 : 5 → q =___; r = ___

54 : 9 → q =___; r = ___

35 : 3 → q =___; r = ___

48 : 5 → q =___; r = ___

85 - 28 = ___

3 x 50 = ___

71 + 26 = ___

8 x 300 = ___

7 + 5 + 6 = ___





















__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

425 + 273 = ___

368 + 462 = ___

612 + 95 = ___

37 + 754 = ___

481 + 99 = ___



B

Double de 3000 = ___

Double de 4100 = ___

Double de 3500 = ___

Double de 2470 = ___

Double de 7000 = ___

Moitié de 420 = ___

340 + 340 = ___

62 + 62 = ___

Moitié de 372 = ___

48 + 48 = ___

5 + 7 = ___

3 + 9 = ___

3 + 8 = ___

9 + 5 = ___

8 + 7 = ___





















340 + ___ = 720

___ + 750 = 830

424 + ___ = 980

___ + 81 = 514

479 + ___ = 653

___ + 63 = 92

100 + ___ = 1 000

___ + 210 = 300

540 + ___ = 600

___ + 68 = 97









































75 - 48 = ___

3 x 60 = ___

75 + 27 = ___

8 x 500 = ___

7 + 5 + 9 = ___





















__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

345 + 459 = ___

286 + 93 = ___

628 + 64 = ___

72 + 739 = ___

547 + 63 = ___

36 : 6 → q =___; r = ___

40 : 8 → q =___; r = ___

63 : 9 → q =___; r = ___

43 : 4 → q =___; r = ___

37 : 5 → q =___; r = ___



C

Double de 4000 = ___

Double de 2300 = ___

Double de 1600 = ___

Double de 2390 = ___

Double de 8000 = ___

Moitié de 460 = ___

230 + 230 = ___

68 + 68 = ___

Moitié de 584 = ___

54 + 54 = ___

8 + 7 = ___

6 + 9 = ___

5 + 8 = ___

9 + 4 = ___

8 + 7 = ___





















570 + ___ = 720

___ + 390 = 830

472 + ___ = 980

___ + 35 = 514

783 + ___ = 956

___ + 41 = 94

400 + ___ = 1 000

___ + 310 = 400

230 + ___ = 300

___ + 56 = 87









































93 - 28 = ___

3 x 60 = ___

41 + 29 = ___

8 x 700 = ___

7 + 8 + 6 = ___





















__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

278 + 356 = ___

482 + 175 = ___

739 + 48 = ___

65 + 834 = ___

827 + 97 = ___

64 : 8 → q =___; r = ___

20 : 5 → q =___; r = ___

72 : 9 → q =___; r = ___

54 : 5 → q =___; r = ___

51 : 7 → q =___; r = ___



A

Moitié de 4000 = ___

Moitié de 2300 = ___

Moitié de 1600 = ___

Moitié de 2390 = ___

Moitié de 8000 = ___

Double de 460 = ___

530 + 530 = ___

98 + 98 = ___

Double de 5840 = ___

74 + 74 = ___

8 + 6 = ___

3 + 8 = ___

4 + 8 = ___

9 + 6 = ___

9 + 7 = ___





















5700 + ___ = 7200

___ + 3900 = 8300

4720 + ___ = 9800

___ + 350 = 5140

78 + ___ = 9563

___ + 43 = 97

600 + ___ = 1 000

___ + 510 = 600

280 + ___ = 500

___ + 450 = 874









































__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

5735 + 3231 = ___

7354 + 1813 = ___

765 + 972 = ___

845 + 7094 = ___

8546 + 549 = ___

19

6 3 10 1



B

Moitié de 3000 = ___

Moitié de 4100 = ___

Moitié de 3500 = ___

Moitié de 2470 = ___

Moitié de 7000 = ___

Double de 420 = ___

650 + 650 = ___

87 + 87 = ___

Double de 3720 = ___

64 + 64 = ___

8 + 7 = ___

4 + 8 = ___

4 + 9 = ___

9 + 6 = ___

6 + 7 = ___





















4300 + ___ = 7200

___ + 6500 = 8300

7640 + ___ = 9800

___ + 960 = 5140

82 + ___ = 9563

___ + 67 = 94

800 + ___ = 1 000

___ + 310 = 400

180 + ___ = 700

___ + 250 = 874









































__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

4987 + 3265 = ___

2309 + 7098 = ___

9457 + 853 = ___

87 + 8426 = ___

6921 + 954 = ___

22
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C

Moitié de 6000 = ___

Moitié de 2700 = ___

Moitié de 1400 = ___

Moitié de 2480 = ___

Moitié de 14000 = ___

Double de 370 = ___

590 + 590 = ___

48 + 48 = ___

Double de 6980 = ___

65 + 65 = ___

8 + 9 = ___

6 + 8 = ___

4 + 5 = ___

9 + 7 = ___

5 + 7 = ___





















4200 + ___ = 7500

___ + 1900 = 9800

3760 + ___ = 8500

___ + 840 = 9280

92 + ___ = 9563

___ + 48 = 92

300 + ___ = 1 000

___ + 630 = 700

740 + ___ = 900

___ + 320 = 964









































__________________________________________
Objectif 35/40

1 2

3 4

2367 + 4928 = ___

3014 + 5694 = ___

7492 + 861 = ___

576 + 9258 = ___

439 + 8363 = ___

21
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